

2009-2010 ES Report 1 to SCTP - New Courses Approved

SCTP Meeting Date	Effective Term	Offering Unit	PRN	Course Number	Course Title	Credit Weight	Added to Programs Within Unit	Comments/Corrections	Notes to CSO
9/10/2009	201009	AG		AGRI 498	Agri. Development Research	3		Title abbreviated as it was too long. Delete last sentence from description.	
9/10/2009	201009	AG		AGRI 499	Agri. Development Internship	3		Title was abbreviated as it was too long. Delete last sentence from description.	
9/10/2009	200909	CE		CBUS 208D1/D2	Facilitation for Results	16 CEU's		As effective term is already in progress, should 201009 be used instead? Revise description to read "Principles ... world, including tools and techniques ... workshop facilitation." If effective term is 201001, should the course span be N1, N2 [winter and fall]? Revise description to use lower case letters for topics so that it reads "Fundamental principles ... analysis and tools .. include: standards, ... competencies, finance 101 for business analysis, Lean-6 ... identification."	
9/10/2009	201001	CE		CBUS 210D1/D2	Comp Business Analysis	16 CEU's			
9/10/2009	201009	ED		EDKP 406D1/D2	Clinical Exercise Practises	12	WITHDRAWN BY THE FACULTY.	Delete extra words from Calendar title and add an "s" to "Practice". Revise description to read "Instruction ... testing, prescription, patient exercise education, and ..." Write off from the Dean is requested for resources requested.	
9/10/2009	200909	LW		WRIT 005D1/D2	Senior Manager	2			

2009-2010 ES Report 1 to SCTP - New Courses Approved

9/10/2009 200909 LW WRIT 334D1/D2 Specialized Editor 1 2

Highlighted boxes in yellow are queries to SCTP by ES. Highlighted boxes in pink are queries to units.

2009-2010 ES Report 1 to SCTP - Approved Course Revisions

SCTP Meeting Date	Effective Term	Offering Unit	PRN	Course Number	Course Title	Cr. Wt.	Revision Details	Comments/Corrections
9/10/2009	200909	LW		WRIT 001D1/D2	Editor-in-Chief 2	6	T; D; ST; CR; R.	
9/10/2009	200909	LW		WRIT 002D1/D2	Executive Editor 2	5	CW; T; D; ST; CR; R.	
9/10/2009	200909	LW		WRIT 003D1/D2	Managing Editor 2	6	T; D; ST; CR; R.	Hrs/wk are 20 for 6 credits, whereas WRIT 001D1/D2 is also 6 credits but hrs/wk are 25; if one position is more responsibility [because of more hours], should the credit weight not be higher?
9/10/2009	200909	LW		WRIT 004D1/D2	Senior Editor 2	3	T; D; ST; R.	
9/10/2009	200909	LW		WRIT 009D1/D2	Specialized Editor 2	4	T; D; ST; CR; R.	
9/10/2009	200909	LW		WRIT 010D1/D2	Junior Manager	2	CW; T; D; ST; CR; R.	
9/10/2009	200909	LW		WRIT 011D1/D2	Junior Editor	3	T; D; ST; CR; R.	Hrs/wk are 6 for 3 credits, whereas WRIT 004D1/D2 is also 3 credits but hrs/wk are 5; if one position is more responsibility [because of more hours], should the credit weight not be higher?
9/10/2009	200909	LW		WRIT 330D1/D2	Editor-in-Chief 1	4	CW; T; D; ST; CR; R.	Hrs/wk are 15 for 4 credits, whereas WRIT 009D1/D2 is also 4 credits but hrs/wk are 8; if one position is more responsibility [because of more hours], should the credit weight not be higher?
9/10/2009	200909	LW		WRIT 331D1/D2	Executive Editor 1	4	T; D; ST; CR; R.	Hrs/wk are 5 but same credit weight as WRIT 330D1/D2 and WRIT 009D1/D2.
9/10/2009	200909	LW		WRIT 332D1/D2	Managing Editor 1	4	CW; T; D; ST; CR; R.	Hrs/wk are 15 but same credit weight as 009, 330, 331.
9/10/2009	200909	LW		WRIT 333D1/D2	Senior Editor 1	2	T; D; ST; CR; R.	
9/10/2009	201005	MD		ANAE 301	Anesthesia - ICM	2	CW; D; ST.	Correct typo in description "Ttwo" should read "Two".

Legend: **CW**=cr.wt.; **N**=number; **T**=title; **D**=descr.; **C**=consolidation; **S**=split; **SI**=supplem. info.; **ST**=sched. type and/or hrs/wk; **PR**=prereq.; **CR**=coreq.; **R**=restrict.; **S**=slot status.

2009-2010 ES Report 1 to SCTP - Approved Course Revisions

Highlighted boxes in yellow are queries to SCTP by ES. Highlighted boxes in pink are queries for units.

Notes to CSO/DEO

2009-2010 ES Report 1 to SCTP - Approved Course Retirements

SCTP Meeting Date	Effective Term	Offering Unit	PRN	Course Number	Course Title	Cr. Wt.	Programs Affected	Comments/Corrections
9/10/2009	201005	MD		PSYT 302	Psychiatry - ICM	0.5	Yes - see program revision proposal.	
9/10/2009	201005	MD		IMED 302	Dermatology - ICM	0.5	Yes - see program revision proposal.	